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單選題 (25 題 每題 4 分 共 100 分)  

（C  ）1.已知𝐀(−𝟏, 𝟒)、𝐁(𝟗,−𝟏)，𝐏在𝑨𝑩̅̅ ̅̅ 上，且𝟐𝑨𝑷̅̅ ̅̅ = 𝟑𝑷𝑩̅̅ ̅̅ ，求𝐏點坐標為？(A) (𝟑, 𝟐)(B) (𝟐, 𝟑)(C) (𝟓, 𝟏)(D) (𝟏, 𝟓) 

（D  ）2.若二次函數𝐲 = 𝟐𝐱𝟐 + 𝐩𝐱 + 𝐪在𝐱 = −𝟏時有最小值4，則 𝐩 + 𝐪 = (𝐀) 4 (𝐁) 𝟔 (𝐂) 𝟖 (𝐃) 𝟏𝟎 

（B  ）3.若a>0且 b<0，則 𝐲 = 𝐚𝐱 + 𝐛之圖形不通過哪一象限？(A) 第一象限(B) 第二象限(C)第三象限(D)第四象限 

（B  ）4.求兩平行線𝟒𝐱 − 𝟑𝐲 − 𝟗 = 𝟎與𝟖𝐱 − 𝟔𝐲 + 𝟑 = 𝟎之距離為？(A) 
𝟑

𝟐
 (B) 

𝟐𝟏

𝟏𝟎
 (C) 

𝟑𝟏

𝟏𝟎 
 (D) 

𝟓

𝟐
 

（A  ）5.已知直線𝑳𝟏: 𝟒𝐱 + (𝐦 − 𝟏)𝐲 = 𝟏𝟓，𝑳𝟐: (𝟐𝐦 + 𝟑)𝐱 + 𝟔𝐲 = 𝟕，且𝑳𝟏垂直𝑳𝟐，則𝐦 =(A) -
𝟑

𝟕
 (B) -

𝟏𝟑

𝟕
 (C) -

𝟕

𝟔 
 (D) -

𝟑

𝟖
 

（D  ）6.試求函數𝐟(𝐱) = 𝟓 𝐬𝐢𝐧 ( -
𝟑

𝟒
𝐱 + 

𝝅

𝟒
) − 𝟑之週期為(A)  

𝟑𝝅

𝟒
  (B)  

𝟑𝝅

𝟐
 (C)  

𝟒𝝅

𝟑
  (D)  

𝟖𝝅

𝟑
 

（C  ）7.若−𝛑 < 𝜽 < 0，且𝐜𝐨𝐭𝜽 = √𝟑，則下列何者正確？(𝐀) 𝐬𝐢𝐧𝜽  = -
√𝟑

𝟐
(𝐁) 𝐭𝐚𝐧𝜽 = 𝟏(𝐂) 𝐬𝐞𝐜 𝜽 = -

𝟐

√𝟑
(𝐃) 𝐜𝐬𝐜𝜽 = 𝟐 

（A  ）8.設𝜽為實數，且𝐬𝐢𝐧𝜽 −𝐜𝐨𝐬𝜽 = √𝟐，則𝐬𝐢𝐧𝜽 ∙ 𝐜𝐨𝐬𝜽 =(A) -
𝟏

𝟐
 (B) -

√𝟐

𝟐
 (C) 

𝟏

𝟐
  (D)  

√𝟐

𝟐
 

（C  ）9.試求𝐬𝐢𝐧𝟗𝟎° + 𝐜𝐨𝐬𝟏𝟖𝟎° + 𝐭𝐚𝐧𝟎° =(𝐀) − 𝟐 (𝐁) − 𝟏 (𝐂) 𝟎 (𝐃) 𝟏 

（A  ）10.設一扇形半徑為 3 公分，兩半徑所夾中心角為 𝟑𝟎°，則此扇形面積為？(A)  
𝟑𝝅

𝟒
  (B)  

𝟑𝝅

𝟐
 (C)  

𝟒𝝅

𝟑
  (D)  

𝟐𝝅

𝟑
 平方公分 

（A  ）11. ∆𝐀𝐁𝐂中，已知a=4√𝟑，b=4，∠C=𝟑𝟎°，則下列何者正確？(A) 𝐜=4 (B) 𝐜=4√𝟐 (C)∠B=𝟔𝟎° (D)∠A=𝟔𝟎° 

（B  ）12.已知三角形之三邊長分別為 𝟕，𝟖，𝟏𝟑，則三角形面積為？(𝐀)𝟏4 (𝐁)𝟏𝟒√𝟑 (𝐂) 𝟏𝟒√𝟔 (𝐃) 𝟐𝟖 

（B  ）13. 𝐜𝐨𝐬𝟏𝟕𝟓° 𝐜𝐨𝐬𝟔𝟓° − 𝐬𝐢𝐧𝟏𝟕𝟓° 𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟓° =(𝐀) -
√𝟑

𝟐
 (𝐁) -

𝟏

𝟐
 (𝐂) 

𝟏

𝟐
  (𝐃) 

√𝟑

𝟐
 

（D  ）14.設𝐭𝐚𝐧𝑨、 𝐭𝐚𝐧𝑩是一元二次方程式𝒙𝟐 − 𝟕𝐱 + 𝟏𝟐 = 𝟎的兩根，則𝐜𝐨𝐭(𝑨 + 𝑩) = (A) 
𝟕

𝟏𝟑
 (B) -

𝟕

𝟏𝟑
 (C) 

𝟏𝟏

𝟕
  (D)  -

𝟏𝟏

𝟕
 

（C  ）15.已知𝐀(𝟐, 𝟐)、𝐁(𝟓,−𝟒)，則|𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑ | = (𝐀) √𝟓 (𝐁) 𝟐√𝟓 (𝐂) 𝟑√𝟓 (𝐃) 𝟒√𝟓 

（C  ）16.已知平面上兩向量𝒂⃑⃑ = (𝟏, 𝟐)與𝒃⃑⃑ = (𝟑, 𝟒)，且𝒂⃑⃑ + 𝒃⃑⃑ 與𝒂⃑⃑ − 𝒃⃑⃑ 的夾角為𝜽，則下列何者正確？(A) 𝜽為銳角(B) 𝜽為

直角 (C)𝜽為鈍角  (D)𝜽為平角 

（D  ）17.已知平面上五個點𝐀(
𝟏

𝟑
,
−𝟏

𝟒
)、𝐁(

𝟓𝟏

𝟏𝟑
,
𝟏

𝟒
)、𝐂(

𝟓𝟕𝟏

𝟏𝟑
,
𝟔𝟗

𝟕
)、𝐃(

−𝟓𝟏

𝟏𝟔
,
𝟔𝟗

𝟏𝟕
)、𝐄(

−𝟐𝟑

𝟒
,
−𝟏𝟎

𝟑
)，若向量相加𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑ + 𝑩𝑪⃑⃑⃑⃑⃑⃑ + 𝑪𝑫⃑⃑⃑⃑⃑⃑ +

𝑫𝑬⃑⃑⃑⃑⃑⃑ = (𝒎,𝒏)，則 𝐦 − 𝐧 = (𝐀) 1 (𝐁) 𝟑 (𝐂) − 𝟏 (𝐃) − 𝟑 

（C  ）18.已知向量𝒖⃑⃑ 的長度為 2，向量𝒗⃑⃑ 的長度為 5，且𝒖⃑⃑ 、𝒗⃑⃑ 兩向量夾角為
𝟐𝝅

𝟑
，則向量 𝟑𝒖⃑⃑ + 𝒗⃑⃑  的長度為？

(𝐀)√𝟏𝟏 (𝐁)√𝟐𝟏 (𝐂) √𝟑𝟏 (𝐃) √𝟒𝟏 

（B  ）19.若𝟐𝟑𝒙+𝟏 = 𝟖，則𝟐𝟔𝒙= (𝐀) 𝟖 (𝐁) 𝟏𝟔 (𝐂) 𝟑𝟐 (𝐃) 𝟔𝟒 

（A  ）20.設𝐚 = √𝟗
𝟑

、𝐛 = √𝟑√𝟑、𝐜 = √𝟖𝟏
𝟓

，試比較𝐚、𝐛、𝐜之大小關係為何？(A) 𝐚 < 𝐛 < 𝐜 (B) 𝐜 < 𝐛 < 𝐚 (C) 𝐛 < 𝐜 <

𝐚 (D) 𝐚 < 𝐜 < 𝐛 

（D  ）21.解方程式 𝐥𝐨𝐠 𝒙𝟐 + 𝐥𝐨𝐠 𝒙 − 𝟐 = 𝟎，則 𝐱 = (𝐀)√𝟏𝟎 (𝐁) √𝟏𝟎
𝟑

 (𝐂)𝟏𝟎√𝟏𝟎 (𝐃)√𝟏𝟎𝟎
𝟑

 

（A  ）22.求  
𝒍𝒐𝒈𝟑𝟐+𝒍𝒐𝒈𝟗𝟒

𝒍𝒐𝒈𝟑𝟖+𝒍𝒐𝒈𝟗𝟏𝟔
= (A)  

𝟐

𝟓
  (B)  

𝟑

𝟓
 (C) 

𝟐

𝟑
  (D)  

𝟗

𝟖
 

（D  ）23.已知 𝐥𝐨𝐠 𝟕𝟒. 𝟐 = 𝟏. 𝟖𝟕𝟎𝟒，若 𝐥𝐨𝐠 𝐱 = −𝟒 + 𝟎. 𝟖𝟕𝟎𝟒，則 𝐱 = (𝐀)𝟎. 𝟎𝟎𝟖𝟕𝟎𝟒 (𝐁) 𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟖𝟕𝟎𝟒 (𝐂)𝟎. 𝟎𝟎𝟕𝟒𝟐 

(𝐃)𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟕𝟒𝟐 

（B  ）24.在 3 與 39 之間插入五個數，使其成等差數列，則插入這五個數之和？(𝐀) 𝟗𝟓 (𝐁) 𝟏𝟎𝟓 (𝐂) 𝟏𝟏𝟎 (𝐃) 𝟏𝟐𝟎 

（C  ）25.若𝐚為正整數，且𝟏，𝐚，𝟐𝐚為等比數列，則𝒂𝟐 + 𝟏 = (𝐀) 𝟏 (𝐁) 𝟐 (𝐂) 𝟓 (𝐃) 𝟏𝟎 


